TEMA: Sokszogek keriilete, teriilete

NV it

(1) Nevezd meg a sorszamozott négyszogeket!

konvex négyszog

konkav négyszog

(2) Igaz (I) vagy hamis (H)?

Minden rombusz trapéz.
Van olyan deltoid, ami téglalap.

Nem minden téglalap paralelogramma. ...

Ami paralelogramma, az trapéz is.
Nincs olyan trapéz, ami deltoid.

(3) Mekkora annak a deltoidnak a kertilete, amelynek az oldalai:
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a=—dm és bzidm?
4 6
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(1) Nevezd meg a sorszamozott négyszogeket!

konvex négyszdg

konkav négyszdg

(2) Igaz (I) vagy hamis (H)?

Minden rombusz trapéz.

Van olyan deltoid, ami téglalap.

Nem minden téglalap paralelogramma.
Ami paralelogramma, az trapéz is.
Nincs olyan trapéz, ami deltoid.

(3) Mekkora annak a deltoidnak a keriilete, amelynek az oldalai:

3

a=—dm és bzidm?
4 6



(4) Szamitsd ki a haromszog hianyz6 adatait:
a=6cm; b=4cm; ma=3,6cm; mpy=? T=7?

(5) Egy trapéz alaku erd6 két parhuzamos oldala 3,7 km és 2,4 km. A parhuzamos
oldalak egymastdl valé tavolsdga 2,6 km. Az erdében 156 hektar fenyves, 351 hektar
akécos van. A fennmarado teriilet tdlgyes. Hany hektdron teriil el a télgyes?

Hany szazaléka ez az erdének?

(4) Szamitsd ki a haromszog hianyzo adatait:
a=6cm; b=4cm; ma=3,6cm; mpy=? T=7?

(5) Egy trapéz alaku erd6 két parhuzamos oldala 3,7 km és 2,4 km. A parhuzamos
oldalak egymastdl valé tavolsdga 2,6 km. Az erdében 156 hektar fenyves, 351 hektar
akécos van. A fennmarado teriilet tdlgyes. Hany hektdron teriil el a tolgyes?

Hany szazaléka ez az erdének?



